

Хочу выразить благодарность Елене Ивановне, а также ученицам 9 Б класса, что провели нам интересную лекцию и позволили сделать очень милые аппликации.

Наш класс уже который год ездит в епархию, но эти поездки до сих пор являются очень информативными. В этом году мы поехали не одни, а вместе с более младшим классом – 5 Ф. Это было очень хорошее решение со стороны нашего классного руководителя объединить нас. Мы, являясь уже более взрослыми детьми, смотрели на вопросы более взросло, наши ответы были более шаблонными, в то время как у наших малышек ответы были более искренние, они с большим усердием отвечали на каждый вопрос.

Это касается и создания поделок. У них были очень интересные идеи. Они делали не в точности так, как показали, а пытались внести в свою работу какую-то индивидуальность, по-своему украсить, сделать необычным цветом и тому подобное. Мы же, хоть и сделали очень красивые аппликации, оказались не особо креативными и работы нашего класса не вызывают у меня такого восхищения, в отличие от работ 5 класса.

Впечатления от той поездки оказались даже сильнее, чем от самой первой моей поездки в епархию. А также, думая о том, что это последние наши поездки вместе со всем классом, они становятся еще важнее и значимее для меня и для всех нас.

Юлдашева В., 9ф

